

СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ



1999 год
27 АПРЕЛЯ
ВТОРНИК
50 (8435)

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА ИЗДАЕТСЯ С МАЯ 1936 г.

РАЙОННЫЕ БУДНИ

ПОЛЕТЫ НЕ ПРЕКРАТИЛИСЬ

БЛАГОДАРЯ принятым администрацией кежемского филиала авиакомпании «Енисейский меридиан» мерам полеты из Кодинска в Кежку с 1 апреля с. г. не прекратились, как это ожидалось вначале.

Благодаря тому, что было подвезено горючее для Ан-2, рейсы совершались, на этом самолете до 12 апреля, а потом возобновились полеты на «эзке». Это стало возможным в результате проведенных работ по продлению ресурсов самолета Л-410 и его двигателя.

Как нам сообщили в Кодинском аэропорту, деньги на эти работы изыскала районная администрация.

В. ЗЫКОВ.

МАЙСКАЯ ДЕКАДА

В ТЕЧЕНИЕ первых десяти дней мая в нашем районе пройдет декада майских праздников, подготовленная работниками районного отдела культуры.

В ее программу войдут концерты художественной самодеятельности и вечера отдыха, молодежные развлекательные программы и дискотеки, посиделки и викторины, вечера «От души», музыкальные гостиные и многое-многое другое. Даже по этому далекому не полному перечню мероприятий видно, что все работники культуры района с ответственностью отнеслись к поставленной перед ними задаче: сделать праздник по-настоящему веселым, радостным, с песнями и плясками.

БЕНЗИНА НЕТ И ПОКА НЕ БУДЕТ

ОЧЕВИДНО, уже в ближайшее время почти весь автотранспорт бюджетных и муниципальных предприятий, организаций и учреждений встанет «на прикол», ибо будет вынужден заправляться на частных заправках за наличный расчет.

По полученным нами сведениям, такое положение дел предвидит администрация до 5-6 мая, когда из Усть-Илимска в очень незначительном количестве планируется поступление горючего. Но его хватит лишь на обеспечение работы машин РОВД, «скорой помощи» и небольшой части автотарка ПЖРЭО.

Прогнозировать, что будет дальше, сегодня не берется никто.

К. ДАНИЛЕНКО.

ШКОЛА: ПОДРОБНОСТИ ЖИЗНИ

10 ЛЕТ — ЭТО МНОГО И МАЛО

БЫЛИ НАШИ — СТАНУТ ВАШИ



23 АПРЕЛЯ Иймбинская СШ отмечала свой первый юбилей — 10-летие со дня первого выпуска. К этому дню педагогический и ученический коллективы подготовили творческий отчет. На нем проходили открытые уроки и экскурсии, шоу и концерт. Пришедшие смогли познакомиться с многочисленными выставками, осмотреть кабинеты.

Материал об этом мероприятии вы сможете прочитать в ближайших номерах «СП».

Г. БАРАНОВСКАЯ.

ЧАСТЬ своих проблем, вызванных неудовлетворительным финансированием, краевое управление народного образования решило переложить на плечи родителей учеников общеобразовательных школ. Вполне возможно, сообщили нам в РУНО, что с нового учебного года от 15 до 20% учебников будут приобретаться за счет родителей. Это единственная, посчитали в крае, реальная возможность хоть чуть-чуть обновить книжные фонды учебников в школах, которые сегодня, особенно в селах, находятся в плачевном состоянии.

Правда, есть еще пока сла-

бая надежда, что это нововведение не коснется малообеспеченных слоев населения, и без того бедствующих.

ПРИГЛАШАЮТ В ГОСТИ

3 АПРЕЛЯ, в 19 часов, сообщила директор КДМШ И. А. Папина, в музыкальной школе проводится лекция-концерт, посвященная 200-летию юбилею со дня рождения А. С. Пушкина. В программе вечера, кроме литературных и поэтических произведений великого автора, будет звучать музыка русских композиторов, в исполнении как воспитанников, так и преподавателей. Организаторы ждут гостей на своем вечере.

К. ДАНИЛЕНКО.

★ СЛУЖБА 02

БУДЬТЕ РАЗБОРЧИВЕЙ В ВЫБОРЕ

Во всех развитых государствах мира здоровье населения введено в ранг национальной политики. С образованием в нашей стране разнообразных форм собственности на потребительском рынке появилось большое количество разного товара, качество которого оставляет желать лучшего. Больше всего потребителю предложено разнообразной фальсифицированной вино-водочной продукции, не отвечающей требованиям ГОСТов.

В целях укрепления здоровья населения, обеспечения прав потребителей на качественную продукцию и извлечения дополнительных доходов в бюджет всех уровней, во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 6 октября 1998 года № 1199 «Об усилении государственного регулирования в сфере производства и оборота этилового спирта и алкогольной продукции», усиления государственного контроля в сфере произ-

водства и оборота этилового спирта и алкогольной продукции и обеспечения экономической безопасности государства Правительство Российской Федерации приняло постановление о том, что, начиная с 1 октября 1998 года, производство этилового спирта из любых видов сырья осуществляется по квотам только государственными предприятиями и акционерными обществами, контрольный пакет акций которых принадлежит государству, а поставка этилового спирта осуществляется только по специальным разрешениям.

На основании вышеуказанного документа была переориентирована и деятельность Кежемского РОВД. Совместно с различными службами милиции только за первый квартал 1999 года было осуществлено 126 проверок организаций розничной торговли на предмет соблюдения государственного регулирования в сфере производства и оборота этилового

спирта и алкогольной продукции. Привлечено к административной ответственности 52 человека, в т. ч. 29 частных предпринимателей, изъято из оборота 40 литров алкогольной продукции, наложено штрафов на 5531 рубль.

В район продолжает поступать некачественная вино-водочная продукция, которая реализуется через торговые точки как в городе, так и в поселках. Сотрудниками Кежемского РОВД и дальше будет продолжаться работа по реализации Указа Президента РФ и Правительства РФ от 6 октября 1998 года. А покупателям спиртного хотелось бы рекомендовать быть более разборчивыми в выборе продукции и приобретать вино-водочные изделия в надежных торговых точках с истребованием сертификатов качества.

В. БАЦЕНКО,
о/у БЭП КМ Кежемского РОВД, капитан милиции.

В КРАЕ

НА 300 ГЕКТАРОВ сократится в этом году посевная площадь в сельскохозяйственном Дзержинском районе.

А причина такова: почти 11000 гектаров с осени остались необработанными из-за плохой погоды. Это не позволило подготовить землю к севу. Скажется также постоянная нехватка ГСМ, изношенность техники и др.

ПРОШЕДШАЯ в Богучаных аттестация педматров Богучанского и Кежемского районов, возглавляемая главным педатром управления здравоохранения края, показала, что специализисты лицом в грязь не ударили. А это значит, что у учреждений, где они работают, имеется очень высокий шанс для получения соответствующей лицензии.

Нашеши аттестация отличается еще и тем, что для подтверждения категории, от которой напрямую зависит размер заработной платы, врачам не пришлось ехать в Красноярск.

НА ОЧЕРЕДНОМ заседании бюро Российской народно-республиканской партии партийная организация Сосновоборская увеличилась на пять человек, причем четверо из них — молодежь. Утверждено молодежное крыло в партии.

— Планов у них много, — говорит секретарь первичной организации РНРП. — В ближайшее время собираются провести экологический десант. Цель мероприятия — благоустройство и озеленение двора. С помощью молодежи, учащихся школ, жителей микрорайонов планируется организовать уборку территории и посадку деревьев.

РАСПОРЯЖЕНИЕМ главы Канского района создана оперативная группа для проведения предважного обследования потенциально опасных объектов на территории района. В ходе обследования определены объекты первоочередных работ, которые необходимо выполнить до начала весенне-летнего паводка. В связи с тем, что в бюджете района нет собственных средств на проведение работ, принято решение о подготовке обращения в адрес краевого административного управления району соответствующей суммы для ее проведения.

По страницам районных газет.

С 8 апреля по 15 мая — льготная подписка на газету „Советское Приангарье“

ЦЕНА ЗА НАЛИЧНЫЙ РАСЧЕТ НА 6 МЕСЯЦЕВ — 45 руб. 70 коп., НА ТРИ — 23 руб. 20 коп., НА МЕСЯЦ — 8 руб. 20 коп., ПО БЕЗНАЛИЧНОМУ РАСЧЕТУ — 50 руб. 70 коп.

После 15 мая цены на подписку вырастут

Интервью в номер



— **Яков Гордеевич, весенние поездки в населенные пункты руководителей района сошлась. Что бы вам хотелось отметить прежде всего?**

— Здесь я бы отметил главное: эти поездки по распоряжению главы района стали у нас уже традиционными; ни в одном другом районе края такая форма общения и работы с населением не практикуется, только у нас существует она вот уже шестой год и дает только положительные результаты.

В этом году были запланированы встречи с людьми во всех без исключения поселках. Рабочая группа руководителей района побывала даже в семьях отдельных и малоплодных деревьев, таких, как Бидея, усольцево и другие.

Цель проводимых встреч — подвести итоги работы районной администрации за прошедший период, рассказать людям, что сделано, что намечается сделать для того, чтобы все предприятия района нормально функционировали. Здесь и школы, и больницы, и ФАПы, и детские сады, то есть все, что обеспечивает нормальную жизнедеятельность района в социальном плане.

Рабочая группа на проводимых сходах заслушала отчеты глав местных администраций, внимательно выслушала вопросы сельчан, кое на какие из них, помогая главам поселков, дала более полные ответы и подквизала конструктивные пути решения.

— Как известно, вопросов на сходах было немало. Какие основные и самые актуальные вы бы выделили?

— Положение в районе сейчас очень тяжелое. Об этом и говорилось. Без прикрас на каждом сходе. Мы тоже доносили до людей, что сейчас разговор идет уже не о том, как жить, а как выжить и пережить это лихое время. И люди в большей части с пониманием отнеслись к подобным высказываниям руководителей. Однако были и такие (и их немало), кто все невзгоды сегодняшней жизни ставил в вину районному руководству. Но сейчас всюду не хватает денег, мало того — положенные финансовые средства с каждым годом уменьшаются, а вот долги, и особенно по зарплате, наоборот, растут.

Что касается бюджета, то он в этом году на 30% меньше прошлого года. Если раньше мы имели фактическое исполнение бюджета 139 млн. рублей, то по этому году только еще планируется 96 млн. Мы сделали расчеты по самым крайним важным позициям, и

получилось, что надо иметь 224 млн. рублей, но край дает прогноз на эти нужды с урезанием до 42%. Вот такие наши дела по бюджету, который, кстати, еще и не принят. Многие (и во всех без исключения поселках) были обеспокоены транспортными делами, перевозками внутри поселков, между ними и, конечно, возможностью добраться до райцентра. Люди спрашивали и о переселении из зоны затопления и ликвидных поселков, таких, как Н.-Проспихино, Бидея. Там сегодня население нельзя занять никакой работой, негде учить детей. И ответ единственный — верный — людей надо вывозить.

Однако здесь-то и возникает тормоз, так как переселения в Кюдинск в этом году, скорее

указано на недоработки, на невниманье к отдельным негативным фактам. Однако совсем плохо отзываются люди о своих руководителях в Болурино, где глава — Н. И. Мариненко. Нарекания в его адрес за плохую работу продолжались почти полтора часа из трех с половиной, ушедших на весь сход. Население здесь и в Косом Быке совершенно не обеспечено дровами. Дело дошло до того, что одна женщина обратилась с письмом к главе района, чтобы он помог решить ей этот вопрос. И ведь никому из сельских вождей не стало стыдно, что люди по вопросам, которые должны решаться на месте, обращаются в Кюдинск.

Подобное отмечалось и в

Однако я все же продолжу разговор о тех, кто еще во многом недорабатывает. Примером тому, но не для подражания, глава поселка Тажинский — В. М. Осипов. Владимир Михайлович так интересно строит свою работу, что все злободневные и насущные вопросы напрочь ускользают от его внимания. Поселок одним своим названием говорит о том, что чего-то, а дров-то здесь у населения должно быть завались. Однако почти весь сход только и говорили, что о нерешенности этой проблемы.

На высоких тонах прошел сход и в Имбинском. Признаться, никто не думал, что люди высужут столько нареканий в адрес В. Н. Турченко. Почему-то все были уверены,

Шелканова), И. Б. Коношук — возглавляющий электроснабжение района, В. Г. Андроскина — РУПС, очень заметным было присутствие на сходах представителей от ПЖРЭО — В. Д. Шербаева, работников соцзащиты — Л. Б. Кужулевой, Н. Л. Шурасовой и Т. А. Сафигулиной, центра занятости населения — Б. И. Ледовских, торгового отдела районной администрации — Н. Степанова и З. Н. Марченко, телецентра — О. А. Трофимова и других. Эти люди многое сделали в поселках, с толком использовали время пребывания в них.

Нельзя не отметить заметную работу помощника депутата ЗС А. М. Игнатьева. Геннадий Дмитриевич Радаев докладывал в каждом поселке избирателям, чем занимается их депутат, какие вопросы решает в верховной власти края, чего добился для улучшения жизни своих земляков.

Хорошо показал себя как работник РОВД зам. начальника милиции общественной безопасности А. А. Абрашкин. За время поездки он во многом помог как сотрудникам милиции на местах, так и работе рейдовой бригады.

— Часто ли случается в работе выездов на места, что на таких вот сходах люди подсаживают ценные мысли, которые районная администрация использует в своей деятельности? Вообще бывает такое?

— Считаю, что каждый раз. Ведь предложения людей зачастую становятся той идеей, решение которой предполагает и экономико средства, и удобства в организации технологических процессов, и в создании улучшения ежедневной жизни населения.

Помните интересное предложение о перераспределении государственной электроэнергии из Недокурья в Тажинский? Идея эта впервые была высказана именно на сходе в Тажинском, тогда предложили в зимние месяцы перебросить электроэнергию с левого берега Ангары (посредством временных опор на льду) на правый. Сегодня к этой идее снова вернулись, так как она реально сулит громадную экономию дистоплива на электростанциях, стабилизацию своей энергии и, конечно же, всевозможные удобства людям. Главно из них — низкая цена потребляемых киловатт-часов электроэнергии.

Сейчас, в нынешнюю поездку, люди из глубинки выходят с новыми предложениями. Они хотят, например, видеть все коммунальное хозяйство сел и поселков в одних руках, в руках профессионалов ПЖРЭО. Идея стоящая, и над ней сейчас внимательно работают и руководители района, и специалисты коммунальной службы.

— Яков Гордеевич, что бы вы, пользуясь случаем, хотели пожелать людям сел и деревень района, которым нынче более всего достается от неустойчивости бытия? Не секрет ведь, что мы в глубине сегодняшнее много действительности жмется с овчинку!

— Прежде всего — устоять, не поддаваться автарухующему чувству безысходности. Нам во что бы то ни стало надо перемочь, пережить трудные дни с верой в то, что все обязательно устроится, и в нашем тажинском краю еще возродится настоящая социальная жизнь, которой, честное слово, достоин народ Приангарья.

Вопросы задавал Л. ВАСИЛЬЕВ.

На снимках: Я. Г. Кучерук, зам. главы района; сход сельчан в Тажинском.

Фото Е. ПЕРВУХИНОЙ.

ЧТОБЫ НЕБО БЫЛО НЕ С ОВЧИНКУ

Закончился плановые поездки рабочей группы районной администрации во все поселки нашего Приангарья. В каждом населенном пункте проведены сходы граждан, на которых местные администрации держали отчет перед жителями, отвечали на возникшие вопросы одностельчан.

Держали отчет на сходах и члены рабочей группы из райцентра, возглавляемой заместителем главы районной администрации Я. Г. КУЧЕРУКОМ.

Сегодня Яков Гордеевич охотно согласился ответить на некоторые вопросы редакции по результатам проведенной акции. Предоставляем ему слово.

всего, не будет. 305 дом из-за отсутствия финансирования не достраивается, оживления на этом объекте пока не ожидается.

— Яков Гордеевич, в недавнем прошлом район неплохо использовал механизм зачетов. Затем такая возможность была утрачена. Есть ли какие-нибудь прогнозы на будущее в этом плане?

— Сейчас вроде бы мы снова начинаем работать по прежней схеме. Есть на этот счет и специальное постановление. Но пока в краевых инстанциях на эту тему разговоры не ведут, общаются что-то вразумительное сказать только в конце апреля. Возможно, к тому времени мы и узнаем, с кем и на какую сумму заключать договор по зачетной схеме.

Еще я бы отметил как положительное в наших отношениях с краем, так это то, что с нас не сняты краевые дотации, мы, как и прежде, в этом году получим их на сумму 67 млн. рублей.

— Вы побывали во всех поселках, на всех сходах. Ваши оценки главам местных администраций в их работе!

— Без критики и сложных вопросов не обошлось нигде, считая, каждому главе было

Ирбе. Глава поселка вышла на сход совершенно не подготовившись. Раньше за Светланой Викторовной Тырновой такого не замечалось. Потому, наверное, и было в ее адрес столько нареканий от одностельчан. Взять тот же ФАП. Зачем всю вину за его неустройство сваливать на ЦРБ? Не лучше ли употребить свою власть и навести необходимый порядок на этом участке: произвести ремонт, снабдить фельдшерский пункт запасом дров и т. д.

Не оспариваясь, глава поселка ни в Ирбе, ни в Бидея, не рассказала людям о том, что предпринималось ее администрацией для улучшения жизни людей, не поделилась она и планами на будущее.

— А кто может положительно выделить из глав местных администраций. Не всегда же они плохи в своих делах, у кого-то наверняка есть чему поучиться!

— В противовес названным мной главам хотел бы выделить как хорошо подготовившихся к сходам недокурского — В. И. Качина, проспихинского — Н. П. Рогозина, кежемского — В. С. Зирянова, павловского — А. Ф. Шнайндера, яркинского — Г. Н. Кулакова.

— А кто может положительно выделить из глав местных администраций. Не всегда же они плохи в своих делах, у кого-то наверняка есть чему поучиться!

что сход здесь пройдет в спокойной и деловой обстановке. Однако по ходу собрания стало ясно, что многого и основного здесь не делается, люди остаются в стороне и от забот, и от внимания со стороны местной администрации.

— Яков Гордеевич, выездная рабочая группа была представительной и работоспособной. Что бы вы сказали о членах этой группы в плане продуктивности их приезда на места?

— Наша рабочая группа состояла более чем из 20 руководителей, и все они использовали отведенные командировочные дни очень продуктивно. Решали возникающие вопросы прямо на местах, намечали неотложные дела на будущее.

Особенно мне понравились действия начальника районного управления народного образования Н. М. Журавлевой. Она решительно и грамотно снимала все возникающие вопросы, касающиеся работы школ, дошкольных учреждений, вопросы упорядочения в кадрах, быта учителей и многие другие. Чувствовалось, что действует не новичком, а опытный профессионал и практик.

Так же активно поработали в поездках представители от ЦРБ (Ю. С. Вальтер, А. Ф.



Фото Е. ПЕРВУХИНОЙ.



Администрация и профсоюзный комитет Кежемской ЦРБ поздравляют Веру Николаевну МУХАЧЕВУ с юбилеем!

Пусть годы мчатся — не беда,
Врачует время раны:
От всей души желаем:
Не падать духом,
Дорожить мгновеньем,
Любить, страдать,
От счастья умирать,
Ведь всякого душа,
Без всякого сомненья,
Из пепла может воскресать.
А возраст женщины
С годами убывает,
Наша жека Бабуяго,
А бабье лето есть,
Опять пришла весна,
Природа расцветает,
И с нею вместе
Вы должны расцвести!



Поздравляем с пятидесятилетием Анастасию Михайловну КОЛПАКОВА!

Желаем теплых, ясных дней,
Всего, что красит человека,
Хороших преданных друзей,
Здоровья, счастья и успеха.
Мама, Д. Вена, Галина,
и все Мухомовы.

Администрация и профсоюзный комитет Кежемской ЦРБ от всей души поздравляют Галину Васильевну ТОКАРЕВУ с юбилеем!

Желаем, что вторая половина
Большого, жизненного
мудрого пути
Была бы светлой, радостной,
счастливой,
А о годах прошедших
не грусти!
Прими наш дружеский совет:
Живи счастливо сотню лет!
Желаем мы на все года
Здоровья, радости, удачи
И неба, чистого всегда.

ПРОДАЮ: топливозаправщик «Урал-375» (дизель) — 60 тыс. рублей, УАЗ (бортовой) — 25 тыс. рублей, ВАЗ-2103 — 18 тыс. рублей.

МЕНЯЮ: трактор Т-40 (1993 года выпуска) на ВАЗ (не ранее 1993 года).
Обращаться по тел. 4-44-58, 690.

ПРОДАДИМ трехкомнатную благоустроенную квартиру в п. Имби-Сала, в пятиэтажном доме на втором этаже (есть подвал, участок с водопроводом и несжиженными) за 20 тыс. рублей или ОБМЕНЯЕМ на однокомнатную квартиру в г. Козьмодемьянск.
Обращаться по тел. в Козьмодемьянске 4-45-45, 691.

ПРОДАЮТСЯ: телевизор, видеомагнитофон, внешняя антенна, стол-ножка под телевизор, мультимедийный компьютер.
Звонить: 4-72-33 с 9 до 17 в рабочие дни.

СРОЧНО ПРОДАЮТСЯ: трехкомнатная квартира на третьем этаже, дача (12 соток) в кооп. «Луки. Недорого».
Обращаться по тел. 4-75-43 или по адресу: БС, д. 6, кв. 68.

ПРОДАМ железные двери на гараж (3 м x 2 м 20 см).
СНИМУ двухкомнатную квартиру.
Тел. 4-20-20.

ПРОДАЕТСЯ трехкомнатная приватизированная квартира в центре города (поджиза-застеклена).
Обращаться по адресу: ул. Ганиулина, д. 81, кв. 20.

ПРОДАЕТСЯ трехкомнатная квартира на третьем этаже с телефоном, сделан ремонт (железные двери).
Обращаться по тел. 4-46-97; 4-46-70 после 18 часов.

РАЗМЕНЯЕТСЯ трехкомнатная квартира на двух- и однокомнатную или двухкомнатную с доплатой.
Обращаться по адресу: ул. Гидростроителей, д. 3, кв. 157.

РАЗМЕНЯЕТСЯ трехкомнатная квартира на одно- и двухкомнатную.
Обращаться по адресу: обшежитие № 3, ком. 301.

КУПЛЮ «Москвич-412» (можно кузов).
Обращаться по тел. 4-54-10 (в рабочее время).

Семья **СНИМЕТ** в АРЕНДУ квартиру на любой срок.
Обращаться по адресу: ПЛК, д. 18, кв. 84.

◆ **ДВА ОДИНОЧЕСТВА**

Имеется корреспонденция для абонентов 29 и 43.
Просим забрать ее в часы работы редакции.
Телефон для справок 4-46-48.

Государственная налоговая инспекция по Кежемскому району вторично доводит до сведения руководителей предприятий и предпринимателей, эксплуатирующих контрольно-кассовые машины и осуществляющих денежные расчеты с населением, что, согласно «Положению по применению контрольно-кассовых машин при осуществлении расчетов в наличных денежных расчетах с населением», утвержденному Постановлением Совета Министров — Правительства Российской Федерации от 30.07.93 г. № 745 (в редакции от 7.08.93 г.) предусмотрено, что на выдаваемые покупателем (клену) чеки или вкладном документе должны отражаться следующие реквизиты:

- наименование организации;
- идентификационный номер организации с налогоплательщика (индивидуального предпринимателя);
- заводской номер контрольно-кассовой машины;
- порядковый номер чека;
- дата и время покупки (оказания услуги);
- стоимость покупки (услуги);
- признак фискального режима.

Отсутствие одного из указанных реквизитов приравнивается к неисправности контрольно-кассовой машины, что в соответствии со ст. 7 Закона РФ № 5215-1 от 18.06.93 г. «о применении контрольно-кассовых машин при осуществлении денежных расчетов с населением» влечет наложение штрафа в 200-кратном установленном законодательством минимальном размере оплаты труда.

владельцы контрольно-кассовых машин устаревших образцов, подвергшихся модернизации в части установки блока фискальной памяти, но по своим техническим характеристикам не имеющие возможности печати какого-либо из реквизитов, должны иметь справку центра технического обслуживания, проводившего работы по модернизации, о данных особенностях работы и печати чеков подобных ККМ с целью избежания возможных неприятностей при проведении проверок исполнением законодательства о применении ККМ.

ПЕЙ И ЖИВИ ДОЛГО!

МУМИЕ — применяется при лечении ряда заболеваний желудочно-кишечного тракта, болезней почек, колитов, гастритов, сахарного диабета, органов дыхания, бронхитальной астмы, легочного кровотечения, ОРЗ.

ЖЕНЬШЕНЬ — корень жизни (про-во КНДР) — при склерозе, остеохондрозе, нормализует давление, предупреждает рак, хронические заболевания, нарушения климатического периода у женщин, половую слабость у мужчин.

НЕОСЕЛЕН (биоселен) — показания: анемия, лейкоз, остео-дистрофия, остеохондроз, артриты крупных и мелких суставов, кардиопатия с нарушением сердечного ритма, ишемическая болезнь сердца, состояние после инфаркта миокарда, бронхитальная астма, эндемический зоб и различные нарушения деятельности щитовидной железы.

«ЛЕТЯЩАЯ ЛАСТОЧКА» — лечебные свойства: очищает печень, желчный пузырь, улучшает отток желчи, очищает желудок, кишечника, обладает ферментативным действием, устраняет несварение пищи, снимает почечные спазмы.

«ЦИДУМ-С» **ПОД УЛОМ** 40 ГРАДУСОВ. Государственный патент России выдан препарату Ацидум-С. Ацидум-С снимает физическую тягу организма к алкоголю. Несильно-капель, добавленных в питье (можно без ведома больного), за 1—5 месяцев приведут в норму самых безнадёжных.

БАЛЬЗАМ «СПАСАТЕЛЬ». Применение: ушибы, ожоги, вывихи, порезы, долго не заживающие язвы.

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ ГРАУОЧ поможет разгрузить и вывести патологические клетки (онкологические заболевания), снимает отечность, укрепляет зубы и десны, очищает кишечник, лечит тромбофлебит, способствует рассасыванию полипов кишечника, фиброматки.

ТЫКВЕОЛ — уникальность его в том, что за счет снижения воспалительных процессов полностью восстанавливается функция печени, предстательной железы, слизистой желудка и кишечника.

АНТИАЛКОГОЛЬНЫЙ ЧАЙ «ПЕТРОВИЧ» и **РАСТВОРИМЫЕ ГРАНУЛЫ**.

«ФОЛИУМ» — снимает патологическую тягу к алкоголю.

«ОФ-ВЕНУМ» — применяется при варикозном расширении вен.

«МАГНИТНЫЙ БРАСЛЕТ» — нормализует давление.

Продать можно в аптеках с 9 до 17 часов с 9 до 15 часов на втором этаже взрослой поликлиники.
(Лицензия ЦЛДФ № 001 г. Москва).

Кодкинская детская музыкальная школа **ОСЬВИЛИЕТ НАБОР УЧАЩИХСЯ** на 1999—2000 учебный год по специальности:

- Баян, аккордеон — возраст обучающихся 8—10 лет,
- медные духовые — 8—11 лет,
- скрипка — 7—8 лет,
- блок-флейта, кларнет — 8—11 лет,
- домра, гитара — 8—11 лет.

Срок обучения 5—7 лет. Обучение платное. Заявления от родителей принимаются в ДМШ: ул. Мажинского, д. 22, с 9 до 18 часов со дня опубликования объявления до 30 мая.

К зачислению прилагаются: справка о состоянии здоровья, характеристика из общеобразовательной школы.

При подаче заявления иметь при себе свидетельство о рождении актириента. Консультации (платные) 31 мая, 2 июня. Экзамены 3—4 июня.

Желающих отправить детей в оздоровительный лагерь «Огонь» просим подавать заявки в ОПК ВОЗ РС нли в фонд социального страхования.
Тел. 4-37-77; 4-20-31.

ВЯЖУ РАЗНЫЕ ВЕЩИ: от носков до пуловеров, для молодежи летние ажурные кофточки, а также салфетки, абжурки.

ИНДИВИДУАЛО услуги мастерицы (1 печатный лист — 2 р. 50 коп.).
Тел. 4-73-31.

Сотрудники отделения вневедомственной охраны при ОВД Кежемского района выражают глубокие соболезнования родным и близким по поводу трагической гибели **АРТЕМЬЕВА Дмитрия Владимировича**.

Администрация и учащиеся ПТУ-67 выражают соболезнования родным и близким по поводу преждевременной смерти **АРТЕМЬЕВА Дмитрия**.

Выражаем глубокое соболезнование семье **БАКОВЫХ** по поводу трагической гибели их сына Романа. Скорбим вместе с вами.

Выражаем искреннее соболезнование семье **БАКОВА** Романа Сергеевича в связи с трагической гибелью сына **БАКОВА Романа Сергеевича**.

Администрация Пановского с/С школы, жители села.

Сотрудники отделения вневедомственной охраны при ОВД Кежемского района выражают глубокие соболезнования родным и близким по поводу трагической гибели **БАКОВА Романа Сергеевича**.

◆ **ВНИМАНИЕ:**

В связи с празднованием Дня Победы нашего народа в Великой Отечественной войне в знак признания заслуг участников боевых действий по освобождению Родины от фашизма, САО «Электросвязь» ПРИНЯЛО РЕШЕНИЕ ПРЕОСТАВИТЬ ВЕТЕРАНАМ ВОВ и ИНВАЛИДАМ ВОВ 9 МАЯ 1999 г. ОДИН ИЛИ НЕСКОЛЬКО БЕСПЛАТНЫХ МЕЖДУГОРОДНЫХ И МЕЖДУНАРОДНЫХ РАЗГОВОРОВ продолжительностью в общей сложности не более 10 минут с перерывами в 5 минут и отделе-нием звонков в отделе-нии связи по предельному удорожанию установленного образца, а также с квартирных телефонов по последующему освобождению от оплаты, с городами России и СНГ.

Освобождение от оплаты за проведение междугородных и международных телефонных разговоров 9 мая с квартирных телефонов производится до 1 июля 1999 г. при наличии удостоверенного документа, подтверждающего прописку или регистрацию установи телефона.

И. КОНОШКО,
начальник
Кеж.ского
цеха связи.

694

„СП“

Главный редактор — **Н. В. ЗОНОВА**

НОМЕР ПОДГОТОВИЛИ:

Г. Ю. БАРАНОВСКАЯ — ответственным секретарь
Л. В. ВАСИЛЬЕВ — зав. общественно-политическим отделом

К. Ф. ДАНИЛЕНКО — зав. отделом информации
В. Г. ЗЫКОВ — зав. производственно-экономическим отделом

Е. В. ПЕРУХИНА — фотокорреспондент

УЧРЕДИТЕЛИ: ТРУДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ, УПРАВЛЕНИЕ ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ КРАСНОРСКОГО КРАЯ.

ТЕЛЕФОНЫ:

гл. редактор, приемная 4-41-31
отдел информации, общественно-политический отдел 4-45-21

отв. секретаря, корректор 4-46-48

производственно-экономический отдел, бухгалтер 4-46-33
полиграфический участок, отдел доставки и объявлений 4-28-98

Адрес редакции: 663477,
г. Кедрин Красноярского края

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнения авторов публикуемых материалов могут не совпадать с мнением редакции. Ответственность за содержание рекламы и объявлений несет рекламодатель.

Корректор — **Н. Г. ПОЛЖАКОВА**.
Метранжап — **Н. В. СПИРИДОВА**.
Листописьки — **Г. М. ЛЕВДО**,
А. В. КРИГЕР.

Печатники — **Ф. А. ГУСЕВ**.

Газета выходит по вторникам, четвергам и воскресеньям.

Объем — 1 печатный лист.
Печать выслана.
Тираж 4710.
Заказ № 50.